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SEINÄJOEN TAITOLUISTELIJAT RY    Tiedote 4/2010–2011 

Puheenjohtajan palsta 

 Syyskausi on kääntymässä loppupuolelle ja joulun odotus on alkanut Lumilyhty‐arpojen myynnillä. Saimme 
hoidettua 16.10 järjestetyt ISU‐kilpailut kunnialla ja saimme hienosti julkisuutta sekä lehdissä että radiossa. 
Kiitos kilpailujen ansiokkaista järjestelyistä kuuluu kilpailutiimille ja kaikille vapaaehtoisille, jotka 
työskentelivät päivän aikana.  

Kevään tärkein voimanponnistus on kevätnäytös, joka ensi keväänä järjestetään sunnuntaina 17.4.2011 
(kaksi näytöstä). Kevätnäytöksen aiheesta on käynnissä kilpailu ja varmaan jo ennen joulua tiedetään tuleva 
aihe. Aiheita voi palauttaa vanhan jäähallin pukuhuoneessa olevaan laatikkoon 21.11 saakka 
yhteystiedoilla. Voittaneen aiheen ehdottaja(t) palkitaan lahjakortilla.  

Loppukauden tulevista tapahtumista on lisätietoa tässä tiedotteessa ja myös ensi kauden alun tulevista 
tapahtumista. 

taitoluisteluterveisin, Tiina  

puh 040 8674519 tai tiina.ylikarhu(a)gmail.com 

Harjoitusmaksut 

Harjoitusmaksujen laskutuksen hoitaa marraskuun alusta lähtien Pohjanmaan urheilu ja liikunta tehdyn 
kustannustenjakosopimuksen perusteella. Ensi vuoden alusta tulemme perimään 1 euron laskutuslisän ja 
huomautuslaskuista 5 euron laskutuslisän. Valmentajat huolehtivat luistelijoiden osallistumislistoista ja 
toimittavat ne Anniinalle heti kuun loputtua. Ryhmävastaavat jakavat laskut kuukauden puolivälissä. 
Lopettamiset, sairastapaukset ja huomautukset laskuista ilmoitetaan Anniina Mäkelälle puh 0440 765535 
tai sähköpostitse taitoluistelu(a)plu.fi.  

Johtokunta on päättänyt ryhmien laskutusväleistä seuraavasti: 

Kilparyhmät    laskutus kerran kuukaudessa 

Kehitysryhmät laskutus   kahden kuukauden välein 

IF‐ryhmät     laskutus kahden kuukauden välein 

Muodostelmaryhmät  laskutus kahden kuukauden välein 

Luistelukoulut   laskutus kerran kaudessa 

  

Harjoitusaikatauluista 

Harjoitusaikataulut tulevat nettiin etusivuille viikoittain tai pitempinä jaksoina. Viikoittaiseen 
harjoitusaikatauluun tuovat kilpailut ja arkipyhät muutoksia. Syyskauden harjoitukset jatkuvat joulukuun 
22. päivään saakka. Kevätkausi alkaa kilpa‐, kehitys‐ ja harrastajaryhmillä 3.1.2011 ja luistelukoululaisilla 
10.1.2011. Joulun välipäivinä on kilparyhmillä jääharjoituksia aamupäivisin. 
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Ryhmävastaavat 
 
Ryhmävastaavien tehtävänä on vastata kysymyksiin omien ryhmiensä toiminnasta, tiedottaa ryhmäänsä 
sekä viedä viestiä tarvittaessa eteenpäin johtokuntaan. 

Ryhmä Ryhmävastaava SÄHKÖPOSTI puhelinnumero
Kilparyhmä K1 Minna Kurunsaari minna.kurunsaari(a)netikka.fi 040-7009802 
Kilparyhmä A1 Ritva Ahokas ritu.ahokas(a)suomi24.fi 040-7391811 
Kilparyhmä N1 Sari Kjäll sari.kjall(a)gmail.com 045-6709449 
Alkeiskilparyhmä N2 Niina Alakarhu niina.alakarhu(a)epshp.fi 050-5121111 
Kilparyhmä T1 ja T2 Johanna Ruokamo johanna.ruokamo(a)netikka.fi 050-3056810 
Kehitysryhmä 1 Kati Jormalainen kati.jormalainen(a)luukku.com 050-5524309 
Kehitysryhmä 2 Minna Talvilahti minna.talvilahti(a)gmail.com 040-7216436 
Ice Flowers 1 Kirsi Kangas kangas.kirsi(a)netikka.fi 040 -7317302  
Ice Flowers 2 Jennika Rislakeus jennika.rislakeus(a)netikka.fi 050-3071818 
Erityislapset Mari Nordberg miharumail(a)gmail.com 040-7760354 
Luistelukouluvastaava Emmi Kurunsaari emmi.kurunsaari(a)gmail.com 040-7175667 
RiverDolls Tarja Sandvik tarja.sandvik(a)netikka.fi 040-5740238  
Riverettes Tiina Yli-Karhu tiina.ylikarhu(a)gmail.com 040-8674519 
Kurikka Jennika Rislakeus jennika.rislakeus(a)netikka.fi 050-3071818 
Kuntoluistelu Tiina Yli-Karhu tiina.ylikarhu(a)gmail.com 040-8674519 
 

Oheisharjoitukset Wallsportissa 

WAllsportin  aikataulu on seuraavanlainen 
 
Ma 18.00–18.30 RiverDolls 
Ma 19.45–20.15 Riverettes 
Ti 18.00–18.45 K1 
Ti 18.45–19.30 T1+T2 
Ti 18.45–19.30 Keh.1+Keh2       
To 16.15–17.00 N1 
To 17.00–17.45 N2 
To 17.30–18.15 K1+A1 
To 17.45–18.15 IF1+IF2 
 
A1 ja N1 1 kerta oheiset Wall Sportilla ja 1 kerta oheiset piruettilusikalla uudella tai vanhalla hallilla. 
Keh1 ja Keh2 viikolta 44 alkaa oheiset tiistaisin klo 18.45–19.30 Wallsportissa ja lauantailta pois! 
 
  

   

  Lasten muodostelmaryhmän 
nimi on 

RiverDolls
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Kursseja aikuisille     

Aikuisille järjestetään K40 ‐Skating ‐ Aikuisten luistelukoulu maanantaisin ja perjantaisin 

ulkojäillä alkaen maanantaina 22.11.2010 klo 19.15–20.00. K‐40 Skating, aikuisten luistelukoulun 
tavoitteena on saada yli 40‐vuotiaat naiset ja miehet säännöllisen luisteluharrastuksen pariin tarjoamalla 
heille perusteelliset valmiudet harrastaa luistelua joko ryhmässä tai itsenäisesti. Luistelukouluun voi 
osallistua myös nuorempia aikuisia. Seuran aikuisten luistelukoulu on saanut KKI‐tukea. 

Luistelukoulussa (kuusi opetuskertaa) käydään luistelutekniikka läpi alkeista lähtein, joten mukaan voi tulla, 
vaikka ei olisi aiemmin luistellutkaan, mutta myös jo luistelleille luistelukoulu tarjoaa kertausta ja parempaa 
luistelutekniikkaa. Varusteiksi tarvitaan teroitetut luistimet, lämmin, joustava vaatetus ja innostunut 
asenne.  
 
Luistelukoulun hinta on 30 euroa. Ilmoittautuminen seuran nettisivujen kautta 
www.seinajoentaitoluistelijat.fi.  Luistelukoulusta voi halutessaan jatkaa seuran aikuisryhmissä.  
 

Aikuisten taitoluistelukoulu järjestetään perjantaisin klo 17.40–18.30 isolla tekojäällä alkaen 
19.11.2011. Taitoluistelukoulu on tarkoitettu luistelijoille, joilla on perustaidot, mutta haluavat oppia 
erilaisia taitoluistelun elementtejä kuten kaaria, käännöksiä, piruetteja ja yksöishyppyjä. Harjoituskertoja 
ennen joulua on viisi ja keväällä jatketaan vielä toiset viisi kertaa, jos kiinnostusta riittää. 
Taitoluistelukoulun hinta on myös 30 euroa syksyltä.  Ilmoittautuminen seuran nettisivujen kautta 
www.seinajoentaitoluistelijat.fi. Aikuisten taitoluistelukoulusta voi halutessaan jatkaa seuran 
aikuisryhmissä. 

Kilpailutoiminnasta 

Tulevia kilpailuja ovat kutsukilpailut Oulussa 11‐12.12.2010. Ilmoittautumiset 18.11 mennessä vanhan 
jäähallin ilmoitustaululla olevaan listaan.  Muista tulevista kilpailuista tulee myös tämän viikon aikana infoa 
ilmoitustaululle. Tietoja kilpailuista ja tuloksista löytyy myös 
http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/kilpailutoiminta/  
jota kannattaa seurata tiiviisti! 

Kauden tapahtumista 
 
Tiedotustilaisuus luistelukoulun vanhemmille maanantaina 22.11 kehitysryhmiin siirtymisestä harjoitusten 
aikana. Paikalla Anniina ja Emmi. Mahdollisuus osta myös Lumilyhtyarpoja, hinta 5 euroa! 

Sääntömääräinen syyskokous on torstaina 25.11. klo 18.00. Paikkana on vanhan jäähallin kokoushuone. 
Syyskokouksen asialistalla ovat toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen hyväksyminen. Tervetuloa! 

       

http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/
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Lauantaina 27.11 klo 11.15–12.00 pidetään luistelukoululaisille (2003‐2006 syntyneille) kehitysryhmän 
kokeilukerta. Lisätietoa Emmi Kurunsaarelta tai luistelukoulujen valmentajilta. 

Maanantaina 6.12 ei ole harjoituksia! 

Joulujuhlat järjestetään maanantaina 20.12 kaikille ryhmille. Tarkempi aikataulu ilmoitetaan myöhemmin. 

Kevätkauden harjoitukset alkavat kilpa‐. kehitys‐ ja harrastajaryhmillä maanantaina 3.10.2011. 

Perinteinen Loppiaisluistelu järjestetään torstaina 6.1.2011 klo 18.00–20.00 isolla tekojäällä. Ohjelmassa 
on taas hauskoja leikkejä lapsille, taitoluisteluesityksiä, kuntoluistelua ja arpojen, makkaran ja mehun 
myyntiä. Tilaisuus on tarkoitettu koko perheelle ja se järjestetään yhteistyössä Seinäjoen kaupungin 
liikuntatoimen ja Lions Club Seinäjoki/Törnävä kanssa. 

Kuntoluistelu alkaa sunnuntaina 9.1.2011 klo 19.10–20.00. 

Kevätkauden harjoitukset alkavat luistelukouluryhmillä maanantaina 10.1.2011. 

Seuratuotteet 

Seuratuotteet ja niiden tilaukset löydät jatkossa seuran nettisivuilta osoitteesta 
http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/varusteet/seuratuotteet/ . Tällä hetkellä on myynnissä 
luistinlaukkuja ja treenikasseja. Tarkemmat tilaustiedot löydät yllä olevasta osoitteesta. 

Seuran kautta voit myös tilata laadukkaita Ullmax urheiluasusteita. Seuraava tilaus lähtee keskiviikkona 
20.11.2010. Tilaukset Tuula Viertomalle sähköpostitse osoitteeseen tuula.viertoma(a)ilmajoki.fi. Tuotteet 
ehtivät vielä pukinpussiin!  

MYYNTIVALTTI: Woolterry Set; Housu‐puserosetti on valmistettu lämpimästä villafroteesta, millä on 
ainutlaatuisia lämmittäviä ominaisuuksia. Villafrotee on täydellinen lämmittävä vaate täydentämään muita 
Ullmax‐asusteita ja sopii myös erinomaisesti ulkovaatteeksi. Villafrotee pitää lämpöä erittäin hyvin, myös 
kosteana. Malli on Unisex. Koot XS‐XXL. Hinta 66 €.  

Yhteistyökumppanit 

 Hyvät vanhemmat! Jos olette kiinnostuneita yhteistyökumppaneiden hankkimisesta seuralle, niin ottakaa 
yhteyttä varapuheenjohtaja Päivi Kuukkaan puh 040 717 3028. 

Pelaamalla Veikkauksen pelejä seuran nettisivuilla olevan linkin kautta tuet seuramme toimintaa!  

Tässä seuramme tämänhetkiset yhteistyökumppanit: 

Nordea    Seinäjoen lääkäritalo    Lucky Skate  

Intersport Seinäjoki  Oral‐B      Etelä‐Pohjanmaan katsastus 

 

 

       

http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/varusteet/seuratuotteet/
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Tiedottaminen 

Seinäjoen Taitoluistelijat tiedottaa useita kanavia hyödyntäen: 

– ajantasaisin tiedotus löytyy nettisivuilta osoitteesta http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/ 

– seuratiedote (noin 8‐10 kertaa kaudessa) lähetetään sähköpostilla kaikille jäsenille, joiden sähköposti on 
seuran tiedossa. Seuratiedotteet löytyvät myös nettisivuilta. 

– sähköpostilla ja tekstiviesteillä tiedotetaan joskus nopeasti esille nousseista asioista, vuoromuutoksista tai 
vastaavista. 

– seuran ilmoitustaulut, erityisesti vanhan jäähallin, ovat yksi tiedotuskanava, jonne pyritään tuomaan 
tärkeimmät tiedotettavat asiat ja mm. kilpailukutsut.  

Lisätietoja seuran toiminnasta saat myös johtokunnalta, valmentajilta ja ohjaajilta sekä ryhmävastaavilta. 
Yhteystiedot löytyvät netistä. 

http://www.seinajoentaitoluistelijat.fi/
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